



我省将设立纺织鞋服产业纾困专项资金贷款

规模50亿元 企业最高可贷5000万

海都讯(据福建日报)

为贯彻落实省委省政府关于推动纺织鞋服产业转型升级的工作部署,日前,省工信厅、省财政厅、省金融监管局、人行福州中心支行、福建银保监局联合印发了《关于设立福建省纺织鞋服产业纾困专项资金贷款的通知》。根据该通知,我省将设立50亿元规模的纺织鞋服产业纾困专项资金贷款,用于纾解纺

织鞋服企业面临的暂时流动性困难,支持企业增产增效,保障产业链供应链稳定。

该专项资金贷款将支持我省化纤制造、棉纺、织造、染整、服装、制鞋、家纺、箱包、产业用纺织品、纺织鞋服机械等纳入统计范围的纺织鞋服规上工业企业及纺织鞋服产业工业互联网平台企业。其中,将重点支持受疫情等影响

暂时生产经营困难,但当前仍在生产经营的中小型纺织鞋服工业企业。

据介绍,该专项政策支持的是企业流动资金贷款,贷款利率由企业与贷款银行协商确定,但应不高于同期一年期贷款市场报价利率(LPR)+50基点。经省工信厅认定的符合条件的省级工业龙头企业单户贷款额度不超过5000万元,其他企

业单户贷款额度不超过3000万元。所有参与福建省中小微企业纾困增产增效专项贷款发放的银行均可作为本专项政策的合作银行。

除较低贷款利率外,企业申请该专项贷款还将享受贴息补助。省工业和信息化发展专项资金对符合条件的贷款,在贷款利率基础上予以1个百分点贴息补助。一年期以内的

贷款按实际期限贴息,发放期限超过一年的中长期贷款按1年贴息。同一笔贷款已享受中央和省级财政其他贴息支持的,不再享受本专项贴息政策。各银行在发放贷款时,按直接扣减省级财政贴息后的实际执行利率与企业签订贷款合同。

目前,我省已在“金服云”平台开设“纺织鞋服产业纾困贷”专区,已列入省

级纺织鞋服“白名单”的工业企业自动纳入纾困贷款企业池,可直接通过“金服云”平台申请纾困贷款。相关企业也可直接向合作银行申请,由合作银行协助通过“金服云”平台申请纾困贷款。尚未列入“白名单”的工业企业,符合条件的,经各设区市工信部门审核推荐,可新增列入本专项贷款支持企业名单。

“充电像加油一样快”

全国首座标准化设计“光储充检智能超充站”在宁德建成投用

海都讯(记者 罗丹凌)

记者从福建省工信厅获悉,10月17日,由福建星云电子股份有限公司、福建时代星云科技有限公司、宁德东侨国有资产投资建设有限公司等单位共同建设的“宁德锂电小镇光储充检智能超充站”建成投入运营。这是全国首座采用全直流微网技术把充电桩、储能、光伏电池及电池检测集成为一体的标准化设计的智能充电站。

宁德锂电小镇位于宁德市北部新区东侨工业集中区内。超充站主要由光伏系统、储能电池系统、新能源汽车充电站、电池在线

检测系统、智慧能源管理云平台等组成,其中核心装备“光储充检智能微网系统”为福建省首台(套)重大技术装备。

据了解,作为新型储能产业和新能源汽车产业协同发展的有效结合点,光储充检智能超充站能够解决清洁能源消纳、增容扩容等问题,实现新能源汽车充电时的电池在线安全检测,并可为将来汽车车载动力电池与电网之间的能量互动(V2G)提供安全可靠的技术支撑。

超充站设计充电速率达到7~8分钟即可补充200公里左右的续航里程,实现了“充电像加油一样快”。



国内首座标准化设计“光储充检智能超充站”在宁德投用
(部门供图)

该站也是全国首座采用标准化设计的“光储充检智能超充站”,其主要装备由福建时代星云科技有限公司以标准化模式开发,主要结构可以在工厂做预制生

产,不仅提高了系统的稳定性,也提高了系统的生产和装配速度,提升充电站建设的速度,为城市新能源充电基础设施建设起到示范引领作用。

泉州集中整治机场交通环境

一个月来,泉州市交通运输综合执法支队,多次组织夜间错时行动、部门联合行动,有效净化机场交通运输环境

海都讯(记者 杨江参

通讯员 黄彧莹)记者获悉,日前,泉州交通运输部门持续聚焦晋江国际机场等重点领域,联合机场公安部门开展集中整治攻坚,确保交通运输秩序平稳有序。一个月来,泉州市交通运输综合执法支队组织夜间错时行动9次、部门联合行动4次,共查处违法违规案件56件,其中非法营运案件7件,网约车案件36件,机场交通运输环境得到有效净化。

10月16日夜间,泉州市交通运输综合执法支队执法人员巡查时发现,一辆闽C牌照小轿车停靠在晋江机场警务车旁正在上客,于是立即上前对乘客和驾驶员分别进行询问检查。

执法人员小沈在检查司机及车辆证件时发觉很眼熟,通过执法办案系统查询得知,该车曾于2020年、2021年在泉州动车站实施非法营运被交通执法部门查处,而且上一次违法距今尚不满一年。因为存在非法营运“前科”,且现场有明显的现金交易等证据,执法人员对该车实施暂扣并立案调查。

如今,这名司机不仅将面临交通执法部门的行政处罚,而且因

10月13日下午3时,正在晋江机场地面出发层开展专项行动的执法人员对一辆白色网约车检查时发现,司机将订单乘客送达机场后,又将一名乘客“顺”上了自己的网约车,而该车的《网络预约出租汽车运输证》竟已过期2个月。

经询问,乘客是在前往出租车上客区的路上被自称出租车司机的陌生男子搭讪的,问“是不是要打

车”。两人谈好130元的车费后,乘客便坐上该车准备前往永春。

司机彭某声称是朋友打电话让他来机场接人的,并未收取费用,同时,爽快地出示网约车相关营运证件。但执法人员立马发现《网络预约出租汽车运输证》的发证日期为“2019年8月19日”,通过省系统核实该证件已过期2个月,处于失效状态。目前,案件正进一步调查中。

营业执照遗失声明

晋江市梅岭陈娅小吃店不慎遗失晋江市市场监督管理局于2018年8月7日核发的营业执照副本,统一社会信用代码:92350582MA31YRK0XN,现声明该营业执照副本作废。

晋江市梅岭陈娅小吃店
2022年10月19日

营业执照遗失声明

晋江市青阳设乡味小吃店不慎遗失晋江市市场监督管理局于2019年7月8日核发的营业执照副本,统一社会信用代码:92350582MA3312XP0U,现声明该营业执照副本作废。

晋江市青阳设乡味小吃店
2022年10月19日

遗失声明

福建锋冠科技有限公司中华人民共和国增值电信业务经营许可证遗失,编号闽B2-20170223,业务种类:在线数据处理与交易处理业务,声明作废。

福建锋冠科技有限公司
2022年10月19日

用地指标数、项目获批面积

泉州实现全省“双第一”

海都讯(记者 董加固)

截至目前,已完成组卷报批项目241个、面积50904亩,已获批项目180个、面积44097亩,取得新增建设用地指标及获批面积全省“双第一”的好成绩……10月18日,记者从泉州市资源规划局获悉,今年以来,泉州全市共产生新增建设用地指标17211.72亩,全力保障项目农转报批指标需求。

据了解,今年,在尚未产生用地计划指标前,

省自然资源厅预支泉州市用地指标5860亩,充分保障各县(市、区)项目用地报批需求。为破解指标不足难题,泉州市组织人员专赴省自然资源厅沟通协调,争取1500亩周转指标,专项保障鑫阳新能源、泉州医高专南安校

区、晋江二重环湾快速路等重大项目指标需求。

为及时解决部分县(市、区)指标不足问题,泉州市按照项目“轻重缓急”原则,统筹协调指标充足的地区先行调出指标保障项目报批使用。今年以来,在全市范围内调剂用地指标4635亩,保障晋江市、南安市和德化县36个急需的重点项目用地报批需求,实行指标应保尽保、能保尽保。

此外,泉州充分用好用地指标增存挂钩政策,并加强与省上的沟通协调,及时组织办理使用国家配置指标的重点项目的供地手续,其中,位于泉州市安溪县的白濑水利枢纽工程项目完成供地25598亩,产生指标7679亩。

丰泽司法救助基金成立

海都讯(记者 杨江参

通讯员 卢书琪 王东飘)近日,大爱丰泽司法救助慈善基金成立仪式在泉州丰泽区人民法院举行,丰泽法院与丰泽区慈善总会共同签署《司法救助联动机制建设合作备忘录》。

据了解,为深化推进“平安丰泽”“法治丰泽”建设,在丰泽区慈善总会大力支持下,丰泽法院着

力完善“执行+慈善”机制,成立大爱丰泽司法救助基金。

“执行+慈善”司法救助机制是引入社会慈善力量,为法院执行过程中发现的生活困难当事人提供资金救助等帮助。下一步,该院将继续践行以人民为中心的司法理念,切实为群众办实事解难题纾民困。